



# 華社動態

Page 20 Thursday June 20 2024 二〇二四年六月二十日(星期四)



## 駐拉瓦格館長領事出席 菲律賓南安同鄉總會東北呂宋分會成立16週年慶典

6月16日，中國駐拉瓦格領事館館長領事任發強應邀出席在伊莎貝拉省舉行的菲律賓南安同鄉總會東北呂宋分會成立16週年暨第

九屆理事會、東北呂宋南安商會第五屆理事會職員就職典禮。

任館長領事在致辭中高度讚賞南安同鄉

會和商會多年來在團結服務鄉親、支持祖國統一、促進中菲友好、熱心公益事業等方面取得的成就，祝願在新一屆理事會領導下，

兩會務更上層樓。

任一行還訪問了伊莎貝拉兩所中文學校。



## 熱烈祝賀菲律賓紅奚禮示市關聖婦德會成立



致公黨中呂宋支部訊：善良婦女美德揚，熱情如火照四方。

六月十八日正是關聖夫子聖誕千秋，在這一個特別的日子，我們共同見證了紅奚禮示市關聖婦德會正式成立。首屆會長由蘇麗容義嫂擔任，執行副會長黃桂芬義嫂，副會長由邵聚英、許少瑜、許萱品、陳汎妮、陳

金算義嫂擔任。

來自本市六十多位姐妹組成，其中有二十幾位理事在本會所關聖夫子神壇前宣誓就職，由本會主席蔡榮達大哥監誓，且捐贈十萬菲幣作為該會活動資金。今天的慶祝，是一個值得記念的時刻，也是一個充滿希望和期待的起點。

在此，我們向關聖婦德會所有的成員表示熱烈的祝賀和誠摯的歡迎。

關聖婦德會的成立，旨在弘揚關公文化，傳承中華美德，忠心義氣，致力弘法。提升婦女修養，促進社會和諧。

我們相信，關聖婦德會將會秉承「忠義，仁愛，誠成，禮儀」的核心理念，積極

開展各項活動和項目，為廣大女性提供一個學習，交流，成長的平台。

最後，讓我們共同祝願關聖婦德會在未來的發展中，越來越好，越來越壯大。讓關公文化在我們的共同努力下，綻放出更加絢爛的光彩，為我們民族和國家增添更多的文化底蘊和精神力量。

## 旅菲福全同鄉會理監事就職 張志評履新捐金井聯鄉總會



菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會/金井商會訊：旅菲福全同鄉會于2024年6月18日晚七時假座東海皇宮酒樓隆重舉行102連103屆職員就職典禮。是日堂皇大廳，燈光璀璨，嘉賓雲集，歡聚一堂，鄉誼濃濃，喜氣洋洋。

張志評鄉賢事業有成，樂善好施、處事認真、經驗豐富，慷慨豪爽、關心鄉運，熱心公益，慨捐本會菲幣五萬元作為福利金用途，仁風義舉，讚譽有加，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖片說明：

該會理事長張志評鄉賢遞贈福利金與本會執行副理事長許長安接受。還有代表兩會領導人合影留念。